

# Společnost UTime Limited oznamuje ambiciózní strategii a strategickou spolupráci v oblasti zdravotnických technologií s podporou AI

22.8.2024 - Eaky Tan | PROTEXT

V rámci strategické spolupráce s Dr. Ehudem Baronem, uznávanou osobností v oblasti inovací lékařských technologií, se společnost UTime chystá rozšířit svou nabídku v oblasti měření krevního tlaku a rozšířit ji o produkty pro hemodynamické měření a sledování zdravotního stavu. Dr. Baron bude spolupracovat s týmem společnosti UTime na vývoji komplexních plánů pro různorodé řady zdravotnických produktů. Zpočátku se zaměří na optimalizaci vlajkové lodi společnosti UTime, kterou představují hodinky pro měření krevního tlaku. Po úspěšném vývoji plánuje společnost dále rozšiřovat sortiment produktů, aby mohla uspokojit široké spektrum potřeb svých zákazníků v oblasti inteligentní zdravotní péče.

Společnost UTime navíc hodlá uvést na trh řadu produktů zaměřených na inteligentní detekci klíčových zdravotních ukazatelů, jako například zařízení pro sledování srdečního tepu a spánku.

Hengcong Qiu, předseda představenstva společnosti UTime, uvedl: „Věříme, že naše strategická spolupráce s Dr. Ehudem Baronem a naše iniciativy v oblasti zdravotní péče založené na umělé inteligenci budou pro společnost UTime znamenat klíčové příležitosti k růstu a postaví nás do čela inovací v oblasti zdravotnických technologií.“

## O společnosti UTime Limited

Společnost UTime Ltd. byla založena v roce 2008 a poskytuje spotřebitelům po celém světě cenově výhodná mobilní zařízení a pomáhá nízkopříjmovým skupinám ze zavedených trhů, včetně Spojených států, i rozvíjejících se trhů, získat lepší přístup k aktuálním mobilním technologiím. V roce 2024 se společnost UTime zavázala transformovat oblast zdraví a wellness prostřednictvím inovativních lékařských nositelných technologií. Využitím špičkového výzkumu a strategických partnerství se společnost UTime snaží poskytovat účinná řešení pro prevenci nemocí v celosvětovém měřítku. Další informace naleznete na webových stránkách společnosti <https://www.utimeworld.com/>.

## Výhledová prohlášení

Prohlášení v této tiskové zprávě o budoucích očekáváních, plánech a vyhlídkách, jakož i jakákoli jiná prohlášení týkající se záležitostí, které nejsou historickými fakty, mohou představovat „výhledová prohlášení“ ve smyslu amerického zákona o reformě soudních sporů týkajících se soukromých cenných papírů z roku 1995. Tato prohlášení zahrnují mimo jiné prohlášení týkající se schopnosti společnosti znovu dosáhnout souladu s požadavky Nasdaq na pokračující kótování. Slova „očekávat“, „věřit“, „pokračovat“, „mohl“, „odhadovat“, „očekávat“, „zamýšlet“, „může“, „plánovat“, „potenciální“, „předvídat“, „projektovat“, „měl by“, „cíl“, „bude“, „by“ a podobné výrazy označují, že se jedná o výhledová prohlášení, ačkoli ne všechna výhledová prohlášení tato identifikační slova obsahují. Skutečné výsledky se mohou podstatně lišit od výsledků uvedených v těchto výhledových prohlášeních v důsledku různých důležitých faktorů uvedených v části „Rizikové faktory“ ve výroční zprávě na formuláři 20-F předložené Komisi pro cenné papíry a burzy dne 30. července 2024.

Veškerá výhledová prohlášení obsažená v této tiskové zprávě se vztahují pouze k datu jejího vydání a společnost se výslovně zřiká jakékoli povinnosti aktualizovat jakákoli výhledová prohlášení, ať už v důsledku nových informací, budoucích událostí nebo z jiného důvodu.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-utime-limited-oznamuje-ambiciozni-strategii-a-strategickou-spolupraci-v-oblasti-zdravotnickych-technologie-s-podporou-ai/2558449>